
 

 

 

 

 

 

待機児童解消に向けた今後の県の保育施策の参考とするため，県内在住の保育士資格登録者を対象として，

現在の就業状況などに関する調査を次のとおり実施しました。 

今回の調査により，保育士資格を持ちながら保育士職に就いていない，いわゆる潜在保育士が 2,531 人い

ることを把握しました。潜在保育士のうち希望する方には，今後市町と連携して情報提供を実施します。 

 

 

 

 

 

 

【調査結果の主なもの】 

（１）今回のアンケートで把握できた潜在保育士は２,５３１人 

☛保育士職として就業している方は 62.5％で，潜在保育士は 37.5％ 

☛潜在保育士 2,531 人のうち，居住市町に個人情報の提供の同意があった潜在保育士は 1,530 人 

☛また，広島県保育士人材バンクへの登録希望があった潜在保育士は 730 人                                  

項  目 
回 答 数 

 うち市町への情報提供同意 うち人材バンク登録希望 

就業保育士 4,221 3,058 1,502 

潜在保育士 2,531 1,530 730 

 

保育士職以外 

に就業中 

保育士経験あり 691 424 172 

保育士経験なし 463 300 147 

現在未就業 
保育士経験あり 1,157 649 322 

保育士経験なし 220 157 89 

合  計 6,752 4,588 2,232 

 

 

 

広島市 702 

 

庄原市 17 

 

熊野町 12 

呉市 95 大竹市 8 坂町 3 

竹原市  9 東広島市 103 安芸太田町 1 

三原市 35 廿日市市 55 北広島町 10 

尾道市 43 安芸高田市 10 大崎上島町 3 

福山市 168 江田島市 13 世羅町 6 

府中市 14 府中町 29 神石高原町 3 

三次市 19 海田町 15 その他 157 
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広島県保育士人材ﾊﾞﾝｸ

への登録を個別に促す。 

 

 

 

 

 

 

保育士人材ﾊﾞﾝｸの HP 

https://hoiku.pref.hi

roshima.jp/ 

＜人材ﾊﾞﾝｸの H29実績＞ 

求人数：８１４件 

求職数：３４２件 

就職数：２７４件 

広島県から市町への情報提供に基づき，市町から文書の送付や個別連絡

により，保育士職としての就業の意向確認を行う。 

広島県保育士資格登録者の現況確認調査の結果をお知らせ 

～今後 1,530 人の潜在保育士に市町と連携し情報提供を実施～ 

調査方法：アンケート調査票またはインターネットによる回答 

調査期間：平成 30 年 3月 1 日（木）～18 日（日） 

回収状況：6,752（調査票とインターネットでの重複回答 24） 

☛アンケート調査票による回収：配布数 31,732 あて先不明返還数 7,615 回収数 5,263 

☛インターネットによる回収：1,513 

調査項目：退職理由，保育士職への復職の希望・条件，居住市町への情報提供の同意， 

広島県保育士人材バンクへの登録希望 等 

広島県の子ども元気いっぱいキャラクター 

イクちゃん 



（２）他業種に転職した保育士の転職理由は「労働条件」「職場の人間関係」に不満 

 ☛保育士職を辞めて他業種に転職した人は転職していない人に比べて，「労働条件の不満」や「職場の人間

関係」などの職場に関する項目が高い。一方で転職していない人は「結婚」や「妊娠・出産」などのラ

イフスタイルに関する項目が高い。 

 ☛現在，保育士職以外に就業している人の就業理由で，保育士職の経験がある人は「就業時間」や「労働

条件・労働環境」に関する項目が高い。 

＜保育士職を退職した理由＞ ＜保育士職以外に就業している理由＞ 

  

 

（３）若い世代ほど保育士職への復職意欲が高い 

 ☛現在，他業種に就業されている方の３人に１人は保育士職として働きたいと思っている。また，未就業

の方は約半数の方が保育士職への就業を希望している。就業希望が高いのは 20代～40代の若い世代。 

＜保育士職への就業希望＞ ＜保育士職への再就職の条件＞ 
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